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Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва, реалізуючи проект у рамках програми “ Бі
бліоміст
”, з метою сприяння професійному самовизначенню, пошуку роботи, творчому та
інтелектуальному розвитку молоді, з 2014 року організовує цикл заходів для
старшокласників та випускників навчальних закладів: електронні презентації професій,
зустрічі з представниками навчальних закладів, онлайн-спілкування з фахівцями різних
професій; надає консультації щодо складання резюме; пропонує розсилку електронною
поштою інформаційних списків вакансій, додаткового заробітку, творчих та професійних
конкурсів.

      

   
   У січні у відділі інформаційних технологій та електронних ресурсів пройшла перша
онлайн-зустріч “Професії рідного краю”: спілкування представників Миколаївського кол
еджу
культури і мистецтв з учнівською молоддю Вознесенська та Веселинове відбувалося в
режимі реального часу завдяки програмі Skype. Партнерами заходу стали бібліотека №4
Комунального закладу “Бібліотечна мережа м. Вознесенська”, 
Веселинівська
центральна районна бібліотека, 
Вознесенська
центральна районна бібліотека ім. Т.Г. Шевченка.
   
   

Викладач-методист, голова циклової комісії бібліотечних дисциплін і діловодства,
Мальцева Ірина Юріївна та викладач спеціальних дисциплін Горюшкіна Олена
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Миколаївна докладно розповіли про історію коледжу культури і мистецтв, спеціальності,
які можна в ньому опанувати на базі 9-го та 11-го класів, терміни і форми навчання,
славні традиції цього навчального закладу. Особливу зацікавленість аудиторії викликали
спеціальності “Бібліотечна справа”, “Діловодство”, “Хореографія” та
“Видовищно-театралізовані заходи” — професії сучасні, престижні, масові.
Старшокласники — учні 9-Б класу Вознесенської ЗОШ № 6, учні 11-А класу
Веселинівської гуманітарної гімназії, дев'ятикласники Вознесенської школи-інтернату
“Обдарованість” — розпитували про вступні іспити, умови проживання в гуртожитку,
плату за навчання, розмір стипендії, пільги для дітей, позбавлених батьківського
піклування, можливість продовження навчання у вищих навчальних закладах. Всіх
потенційних абітурієнтів запросили на День відкритих дверей для отримання більш
детальної інформації, яка допоможе визначитися з вибором майбутньої професії.
   
   
   Надалі будуть проводитися зустрічі з представниками різних навчальних закладів
Миколаєва: наступний відбудеться за участю викладачів Вищого професійного училища 
№ 21
та Миколаївського професійного ліцею сфери послуг. Онлайн-зустрічі є актуальними і
корисними для випускників області, які мають можливість отримати компетентну
інформацію з перших рук.
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